
Referat fra telefonmøde d. 26/11 2008 
 
Tilstede var:  
Judith(JS) Helle(HK), Charlotte(CL), Mette(MJ), Klaus(KK) og Birgitte(BJ). 
 

1. dagsorden blev godkendt. 
2. Judith spurgte om ikke vi kunne sende dagsorden med rundt med referater for 

DRK møderne og racemøderne. Dette vil blive gjort. 
JS laver et pålæg til DRK vedr Samsø udstilling, hvis de godkender det, så skal vi 
prøve at finde en dommer. 
CL laver et oplæg til et fælles ches/flatarrangement, hvis ikke DRK laver en 
fællesudstilling. Flat vil gerne have en engelsk dommer og de der er på den 
engelske A-liste kan være muligheder.  
Chesapeake har nu fået certifikat status på engelske udstillinger. 
BJ får fat på en A-liste fra den engelske kennelklub. 
 
HK har sendt det foreløbige regnskab og et forslag til budget for 2009. Vi har en 
del penge, og der var følgende forslag til at bruge dem: 
KK undersøger indkøb af dummier til WT  og træning, fordeles med 20/20 på 
hver sin side af lillebælt. 
CL undersøger pris på et weekend sporkursus for chesapeakes only. 
Genoptryk af 40 års jubilæumsfolderen 
Indkøb af nye krus med chesapeake planche, BJ komemr med et oplæg som 
sendes til DRK 
 

3. Markprøve A; 
CL fik styr på et par detaljer, har bestilt gave til dommer, prøveleder samt 
terrænvært. 
Der er bare 3 deltagere, men vi er enige om at det sender et rigtig godt signal til 
nuværende og fremtidige ejere af chesapeake. 
Deltagerne inviteres med på morgenmad samme morgen. 

 
4. Arrangementer i 2009 

MJ står for en kvalifikationsprøve d. 21/3, vi kan være samme sted som sidste år, 
og vi prøver at få samme dommer. 
 
Forårstræf d 8-10/5  
KK vil spørge Annika Christensen om hun vil være prøveleder på en WT om 
fredagen, desuden vil vi prøve at få 2 jyllands dommere over til at dømme den. 
Lørdag er der markprøve, søndag er der udstilling. 
CL kontakter Agneta Cardell og hører om hun vil dømme udstilling og om hendes 
mand vil dømme på markprøven, desuden skal der skaffes en dommer fra 
sjælland. Vi vil forsøge at få fat på de nyuddannede dommere. 
KK vil spørge vi kan være i Sorø, på et stort terræn omkring grusgraven. 
CL kontakter Sorø camping om vi kan afholde udstilling der. 
 



18-19/7 Lydighedprøve i forbindelse med DRK’s jubilæumsudstilling. 
CL har styr på diverse, og skal nok bede om hjælp som vi nærmer os. 
 
A-prøve afholdes igen, ligeledes vil der være træningsaftener og sporkursus. 

 
5. Årsmødet 

HK tager kontakt til Kaj - revisor og hører om han vil være dirigent. 
CL kontakter Fraugdegaar5d og hører om mad leveret udefra så vi får lidt frokost, 
samt brød til eftermiddagens møde. 
CL sender dagsorden ud til raceledelses møde i midt januar, eventuelle punkter 
mailes til hende. 
JS kontakter Niki mht Kennel Double Coat’s fad 

 
6. eventuelt: 

CL -Vi vil invitere Dyane Baldwin til at holde foredrag i juli, 2009, når hun 
alligevel kommer og dømmer vores race. I den forbindelse vil vi invitere 
dommere og dommeremner til at komme, da det er relevant for alle som har 
interesse i racen. 
DRK betaler for hendes ophold samt flybilletten, så det er en meget lille udgift for 
racen at få så stor en kapacitet til landet. 

 


